

**WORLD TRADE ORGANIZATION**

**ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE**

**ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO**

**WT/MIN/(96)/ST/118/Corr.1**

10 January 1997

(97-0048)

**MINISTERIAL CONFERENCE**  
**Singapore, 9-13 December 1996**

Original: English/  
anglais/  
inglés

**UKRAINE**

Statement by Mr. Sergiy Osyka  
Minister of Foreign Economic Relations and Trade

Corrigendum

The following should be added after the name and title of the speaker: "(speaking as an observer)".

**CONFERENCE MINISTERIELLE**  
**Singapour, 9-13 décembre 1996**

**UKRAINE**

Déclaration de S.E. M. Sergiy Osyka  
Ministre des relations économiques extérieures et du commerce

Corrigendum

La mention ci-après doit être ajoutée après le nom et le titre de l'orateur: "(en qualité d'observateur)".

**CONFERENCIA MINISTERIAL**  
**Singapur, 9-13 de diciembre de 1996**

**UCRANIA**

Declaración del Excmo. Sr. Sergiy Osyka  
Ministro de Relaciones Económicas Exteriores y Comercio

Corrigendum

Añádase la frase siguiente después del nombre y título del orador: "(en calidad de observador)".